



## **В городе Одинцово следователи устанавливают обстоятельства падения ребенка из окна квартиры**



18 июля в правоохранительные органы г. Одинцово поступила информация о падении из окна квартиры, расположенной на 13-м этаже полуторогодовалого ребенка, который с полученными телесными повреждениями доставлен в больницу. По данному факту незамедлительно было организовано проведение доследственной проверки и следователи следственного отдела по г. Одинцово выехали на место происшествия.

Предварительно установлено, что мальчик дома находился вместе с няней. В момент, когда женщина отвлеклась, ребенок залез на подоконник и открыв окно, выпал. Силу падение мальчика смягчили деревья. В настоящее время он находится в больнице с диагнозом «сотрясение головного мозга, тупая травма живота».

Продолжается проведение проверочных мероприятий по результатам которых будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1242305>